

## **Д. Атовуллоев: «Меня не выдаст ни одна страна»**

**Дододжон Атовуллоев прокомментировал заявление Генпрокуратуры о подготовленном запросе в Россию на его экстрадицию.**

По мнению опального журналиста, этим запросом власти Таджикистана себя дискредитировали, потому что «ни одна страна не выдаст меня».

«Моя уверенность базируется на том, что я не являюсь преступником, горжусь тем, что делаю и не боюсь, что какая-либо страна может выдать меня Таджикистану», - говорит Атовуллоев.

Он также напомнил, что этот факт уже был доказан, когда его задержали в России и не нашли юридических оснований для выдачи Таджикистану. В 2007 году опальный журналист был задержан в аэропорту «Шереметьево».

По мнению журналиста, этим запросом власти могут поставить в неудобное положение Германию и Россию. «У меня специальный немецкий паспорт, но я часто бываю в России и думаю, что учитывая и данный факт, выдать меня будет довольно сложно», - сказал журналист.

По его мнению, отсутствие результатов по запросу о его экстрадиции может стать поводом для еще большего охлаждения отношений с Россией.

«В очередной раз, не сумев договориться по двусторонним вопросам с Москвой, власти Таджикистана могут «обидеться» на это», - подчеркнул он.

По словам оппозиционера, сейчас он находится в одной из европейских стран, однако, он не уточнил, в какой именно. «Я передвигаюсь свободно по миру и не знаю где буду завтра. Я отошел от журналистики и теперь более сосредоточен на организационных и политических задачах оппозиционного движения «Ватандор», одним из руководителей которого являюсь», - сказал Атовуллоев.

Он по-прежнему отказался назвать остальных представителей этого движения, объяснив это тем, что пока они не хотят себя обнародовать, опасаясь преследования со стороны Таджикских властей.

**<http://news.tj/ru/news/d-atovulloev-menya-ne-vydast-ni-odna-strana>**